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In diesem Abschnitt werden die grundlegenden 
Vorgehensweisen für die Faxfunktionen des Geräts erklärt. 
Daneben werden auch Spezialmodi vorgestellt, die mit der 
Faxfunktion genutzt werden können.
Für die Nutzung der Faxfunktion ist das Fax-Modul 
erforderlich.
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HAUPTFENSTER DES FAXMODUS
Um das Hauptfenster des Faxmodus zu öffnen, drücken Sie im Bedienfeld die 
Taste [DOKUMENT SENDEN]. Wird die Faxmaske nicht angezeigt, drücken Sie 
die Registerkarte [Fax].
Wählen Sie die Faxeinstellungen im Hauptfenster aus.

(1) Registerkarten Sendemodus
Nutzen Sie diese Registerkarten, 
um den Modus der 
Bildsendefunktion zu ändern. Um 
zum Faxmodus zu wechseln, 
drücken Sie die Registerkarte [Fax].

(2) Taste [Adressbuch]
Berühren Sie diese Taste, wenn Sie 
über eine Zielwahltaste oder eine 
Gruppentaste wählen. Wenn die 
Taste berührt wird, wird das 
Adressbuch-Fenster angezeigt.

(3) [Dir. Senden]-Taste
Berühren Sie diese Taste, um ein 
Fax im direkten Übertragungs- 
modus zu senden. Wenn die Taste 
[DOKUM.-ABLAGE] nicht markiert 
ist, wurde die normale Übertragung 
gewählt (Modus Speicher ÜB).

(4) Taste [Unteradresse]
Drücken Sie diese Taste, um eine 
Unteradresse und den 
Zugangscode für eine 
F-Code-Übertragung einzugeben.

(5) Individuell eingestellte Tasten
Diese Tasten hier können so 
geändert werden, dass sie von 
Ihnen bevorzugte Einstellungen 
oder Funktionen anzeigen.

(6) Taste 
Berühren Sie diese Taste, um über 
eine Suchnummer eine Zieladresse 
abzurufen.*
* Dreistellige Nummer, die einer 

Zieladresse bei der Speicherung 
zugeordnet wird.

(7) Taste [Lautsprecher] / Taste 
[Pause] / Taste [Leer]
Berühren Sie diese Taste, wenn Sie 
beim Wählen mit dem Lautsprecher 
arbeiten möchten.
Wenn Sie die anzuwählende 
Faxnummer eingeben, wechselt 
die Schaltfläche auf [Pause]. Wenn 
Sie eine Unteradresse eingeben, 
wechselt die Schaltfläche auf 
[Leer].

Auto Auto

Auto

Ablage

Offene Ablage

Adressprüfung

Dir. senden

Unteradresse

Adressbuch

USB Sp. ScanFaxI-Fax PC-Scan

Spezialmodi

Auflösung

Belichtung

Original Scannen:

Scannen

Senden:

Standard

Auto-Empfang
Faxspeicher:100%

LautsprecherBereit zum Senden. Erneut senden

A4

(7)
(8)

(9)

(1)
(2)

(3)
(4)

(12)

(5)

(6) (13)

(11)
(10)
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(8) Taste [Erneut senden] / Taste 
[Nächste Adr.]
Die Ziele der letzten acht 
Übertragungen über Scannen an 
E-Mail, Fax und/oder Internetfax 
(einschließlich Direct 
SMTP-Adressen) werden 
gespeichert. Um eines dieser Ziele 
anzuwählen, berühren Sie das 
gewünschte Ziel. Nach der 
Auswahl eines Zieles wechselt 
diese Schaltfläche auf [Nächste 
Adr.].

(9) Bildeinstellungen
Bildeinstellungen (Originalformat, 
Belichtung, Auflösung) können 
ausgewählt werden.

(10) Taste 
Diese Taste wird angezeigt, wenn 
ein Spezialmodus oder 2-seitiges 
Scannen ausgewählt wurde. 
Berühren Sie diese Taste, um die 
gewählten Spezialmodi 
anzuzeigen.

(11) Taste [Spezialmodi]
Berühren Sie diese Taste, wenn 
Sie einen Spezialmodus 
verwenden möchten.

(12) Taste   / Taste  / Taste 

Wenn in den Systemeinstellungen 
(Administrator) die Option 
"Halte-Einstellung für empfangene 
Daten drucken" oder 
"Bildprüfungseinstellung für 
empfangene Daten" aktiviert ist, 
wird beim Faxeingang Folgendes 
angezeigt.

 :Nur "Halte-Einstellung für 
empfangene Daten drucken" 
ist aktiviert

 :Nur "Bildprüfungseinstellung 
für empfangene Daten" ist 
aktiviert

 :Beide Einstellungen sind 
aktiviert

(13) Zeigt den aktuell gewählten 
Modus für den Faxempfang und 
den restlichen freien 
Speicherplatz an.
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EIN FAX SENDEN

Das grundlegende Verfahren für das 
Versenden von Faxen wird weiter unten 
erläutert.
Im Faxmodus werden farbige Originale als 
Schwarz-Weiß-Bilder gesendet.

1 Legen Sie das Original ein.
Legen Sie bei Verwendung des 
Vorlagenglases das Original mit der 
zu scannenden Seite nach unten ein.

2 Wählen Sie die Einstellungen 
über das Touch-Panel.
(1) Drücken Sie die Taste 

[DOKUMENT SENDEN].
Das Faxmodus-Hauptfenster wird 
angezeigt.
Wird die Faxmaske nicht 
angezeigt, drücken Sie die 
Registerkarte [Fax].

(2) Vergewissern Sie sich, 
dass das Format des 
aufgelegten Originals 
angezeigt wird.
Falls ein falsches Format 
angezeigt wird, drücken Sie die 
Taste und stellen Sie das richtige 
Format ein.

3 Geben Sie die Faxnummer 
des Empfangsgerätes ein 
und drücken Sie die Taste 
[START].

Original Übertragungsergebnis

Übertragung

Die zu scannende Seite muss oben sein!

Auto Auto

Auto

DOKUMENT 

SENDEN

DOKUMENTEN-

ABLAGE
KOPIE

Ablage

Offene Ablage

Adressprüfung

Dir. senden

Unteradresse

Adressbuch

USB Sp. ScanFaxI-Fax PC-Scan

Spezialmodi

Auflösung

Belichtung

Original Scannen:

Scannen

Senden:

Standard

Auto-Empfang

Faxspeicher:100%

Lautsprecher Erneut senden
Bereit zum Senden.

A4

Scannen abbrechenFehler beheben



5

FORMAT EINES FAXES ÄNDERN
Die Größe des Originals und das Übertragungsformat können vor der 
Übertragung festgelegt werden.
Das ist sehr nützlich, wenn Sie ein Original faxen, das klein und schwierig 
zu lesen ist.
Das Verfahren, beide Seiten eines A4-Originals im A3-Format zu faxen, 
wird weiter unten erläutert.

1 Legen Sie das Original ein.
Legen Sie bei Verwendung des 
Vorlagenglases das Original mit der 
zu scannenden Seite nach unten ein.

2 Wählen Sie die Einstellungen 
über das Touch-Panel.
(1) Berühren Sie die Taste 

[Original].

(2) Berühren Sie die Taste 
[2-seitig Buch].
Diese Taste wird verwendet, um 
ein zweiseitiges Original zu 
senden.

(3) Vergewissern Sie sich, 
dass das Format des 
aufgelegten Originals 
angezeigt wird.
Falls ein falsches Format 
angezeigt wird, drücken Sie die 
Taste und stellen Sie das richtige 
Format ein.

(4) Berühren Sie die Taste 
[Sende-Format].

Die zu scannende Seite muss oben sein!

Auto

Auto

Standard

Adressbuch Original

AutoA4

Scan-Grösse Sende-Format100%

Fax/Original OK

2-seitig
Buch

2-seitig
Kalender

Bildausrichtung

USB Sp. ScanFaxI-Fax PC-ScanScannen

Dir. senden Belichtung

Scannen: Senden:

Ablage

Offene Ablage

Adressprüfung

Unteradresse

Spezialmodi

Auflösung

Auto-Empfang

Faxspeicher:100%

A4

(1)

(4)

(2)

(3)
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Wählen Sie die 
Einstellungen über das 
Touch-Panel. (Fortsetzung)
(5) Berühren Sie die Taste 

[A3].
(6) Berühren Sie die Taste 

[OK].

(7) Berühren Sie die Taste 
[OK].

3 Faxnummer für das erste 
Ziel eingeben.

4 Drücken Sie die Taste 
[START].

A3A4

Scan-Grösse Sende-Format141%

Fax/Original OK

2-seitig
Buch

2-seitig
Kalender

Bildausrichtung

B5R

Fax/Original

A4R

OK

Inch

AB

Auto

Manual

B4A5

A4

16K

216x330

8K

A3B5

216x340

216x343

(6)

(7)

(5)

Fehler beheben

Scannen abbrechen
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BELICHTUNG ÄNDERN
Die Belichtung kann entsprechend der Helligkeit oder Dunkelheit des Originals 
geändert werden.
Das folgende Beispiel erläutert, wie helle Farben dunkler eingestellt werden 
können, um ein klareres Bild zu erhalten.

1 Legen Sie das Original ein.
Legen Sie bei Verwendung des 
Vorlagenglases das Original mit der 
zu scannenden Seite nach unten ein.

2 Wählen Sie die Einstellungen 
über das Touch-Panel.
(1) Berühren Sie das Feld 

[Belichtung].

(2) Drücken Sie die Taste 
[Manuell].

(3) Berühren Sie die Taste , 
wenn Sie eine dunklere 
Belichtungseinstellung 
wünschen.
Für die Belichtung stehen 5 Stufen 
zur Auswahl. Verdunkeln Sie helle 
Originale mit der Taste , 
hellen Sie dunkle Originale auf mit 
der Taste  auf.

(4) Berühren Sie die Taste [OK].

3 Geben Sie die Faxnummer des 
Empfangsgerätes ein und 
drücken Sie die Taste [START].

Die zu scannende Seite muss oben sein!

Fax/Belichtung OK

Auto

Manuell

1 53

A4

(2)

(3)

(4)

Auto

Auto

Standard

Adressbuch Original

USB Sp. ScanFaxI-Fax PC-ScanScannen

Dir. senden Belichtung

Scannen: Senden:

Ablage

Offene Ablage

Adressprüfung

Unteradresse

Spezialmodi

Auflösung

Auto-Empfang

Faxspeicher:100%

(1)

Scannen abbrechenFehler beheben
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AUFLÖSUNG ÄNDERN
Die Auflösung kann gewählt werden, um den Eigenschaften des Originals zu 
entsprechen, wie Text oder Foto, Größe des Textes und Helligkeit des Bildes.
Das folgende Beispiel erläutert, wie die Auflösung in [Fein] und [Halbton] eingestellt 
wird, wenn Sie ein Original mit wenig Text senden.

1 Legen Sie das Original ein.
Legen Sie bei Verwendung des 
Vorlagenglases das Original mit der 
zu scannenden Seite nach unten ein.

2 Wählen Sie die Einstellungen 
über das Touch-Panel.
(1) Berühren Sie die Taste 

[Auflösung].

(2) Berühren Sie die Taste [Fein].
Die Auflösung wird in der 
folgenden Reihenfolge größer (das 
Bild wird klarer): [Standard], [Fein], 
[Superfein], [Ultrafein].

(3) Berühren Sie die Taste 
[Halbton].
Wählen Sie [Halbton] für ein Foto 
oder eine Illustration mit 
Schattierungen, um das Bild noch 
weiter zu verbessern.
[Halbton] kann nicht aktiviert werden, 
wenn [Standard] gewählt wurde.

(4) Berühren Sie die Taste [OK].

3 Geben Sie die Faxnummer 
des Empfangsgerätes ein 
und drücken Sie die Taste 
[START].

Die zu scannende Seite muss oben sein!

Fax/Auflösung OK

Standard

Superfein Halbton

Fein

Ultrafein

A4

(2)

(3)

(4)

Auto

Auto

Standard

Adressbuch Original

USB Sp. ScanFaxI-Fax PC-ScanScannen

Dir. senden Belichtung

Scannen: Senden:

Ablage

Offene Ablage

Adressprüfung

Unteradresse

Spezialmodi

Auflösung

Auto-Empfang

Faxspeicher:100%

(1)

Scannen abbrechenFehler beheben
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SPEICHERN EINER FAXNUMMER

Speichern einer Einzeltaste

Sie können Faxnummern unter Zielwahltasten 
speichern.
Gespeicherte Faxnummern sind einfach und 
schnell abrufbar.
Wenn Sie häufig Faxe an die selbe Gruppe 
von Empfangsgeräten versenden, können die 
Nummern dieser Faxgeräte als Gruppe 
gespeichert werden (Nummern für mehrere 
Faxgeräte können unter einer Taste 
gespeichert werden).

1 Drücken Sie die Taste 
[ANWENDERSPEZIFISCHE 
EINSTELLUNGEN].

2 Wählen Sie die 
Einstellungen über das 
Touch-Panel.
(1) Drücken Sie die Taste 

[Adresssteuerung].

(2) Berühren Sie die Taste 
[Adressbuch].

Firma

Kurzwahltasten Gruppentaste

ANWENDERSPEZIFISCHE
EINSTELLUNGEN

Systemeinstellungen

Adresssteuerung

Adressbuch

Benutzerindex

Programm

F-Code Postfach

Zurück

Systemeinstellungen Admin. Passwort Beenden

Gesamtzählung

Papierkassetten-
Einstellung

Drucker Parameter Doku.-Ablage
Kontrolle

Adresss-
steuerung

Faxdaten-
Empf./Weiterleit

USB-Gerät prüfen

Standard-
einstellungen

Listendruck
(Benutzer)

(1)

(2)
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Die in oben genanntem Schritt genannten Elemente müssen eingegeben 
werden. Weitere Informationen über die eingegebenen Elemente finden Sie 
in der Bedienungsanleitung unter "7. SYSTEMEINSTELLUNGEN".
Wenn Sie das selbe Dokument oder Bild an mehrere Empfängeradressen 
schicken, ist es nützlich, eine Empfängergruppe zu speichern. Weitere 
Informationen über die Speicherung von Gruppen finden Sie in der 
Bedienungsanleitung unter "7. SYSTEMEINSTELLUNGEN".

Wählen Sie die 
Einstellungen über das 
Touch-Panel. (Fortsetzung)
(3) Berühren Sie die Taste 

[Neu hinzufügen].

(4) Wählen Sie [Fax] aus dem 
Auswahlfeld "Adressart".

(5) Berühren Sie das Textfeld 
"Adresse".
Es erscheint ein 
Texteingabefenster. Geben Sie 
den Namen des Empfängers ein.

(6) Berühren Sie das Textfeld 
"Initiale".
Es erscheint ein 
Texteingabefenster. Geben Sie die 
Suchzeichen für das Ziel ein.

(7) Ziehen Sie die 
Bildlaufleiste zum 
Verschieben des 
Bildschirms nach unten.

(8) Berühren Sie das Textfeld 
"Faxnummer".
Es erscheint ein 
Texteingabefenster. Geben Sie die 
Faxnummern ein, die Sie 
speichern möchten.

(9) Berühren Sie die Taste [OK].

Abbrechen

Systemeinstellungen

Adresssteuerung

Systemeinstellungen

Adresssteuerung

Adressart:

Adresse
(erforderlich):

Suchnummer:

Initiale (Optional):

Schlüsselname:

Benutzerindex:

Diese Adresse anmelden als (häufig benutzt).

Diese Adresse anmelden als (häufig benutzt).

Fax

1

K

KKK KKK

Ben.1

(1-999)

OK

Abbrechen OK

Adressbuch

AAA AAA

CCC CCC

EEE EEE

GGG GGG

III III

BBB BBB

DDD DDD

FFF FFF

HHH HHH

JJJ JJJ

Index-Schalter

Sortierauftrag

Alle

2

1

Zurück

Faxnummer (Erforderlich):

Übertragungsmodus: 33.6 kbps

0123456789

Ohne

Übertragungsgeschwindigkeit:

Übertragungsmodus:

Neu hinzufügen Adresse sortieren

ABC

Suchnummer

Häufig ABCD EFGH IJKL MNOP QRSTU VWXYZ etc.

(7)

(4)

(3)

(8)
(9)

(6)
(5)
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WEITERLEITUNG EMPFANGENER FAXE
(Faxdaten-Weiterleitung)
Wenn das Gerät nicht drucken kann, weil kein Papier oder Toner mehr da ist, 
können empfangene Faxe an ein anderes Gerät weitergeleitet werden.
Um diese Funktion zu nutzen, muss die Faxnummer des Empfangsgeräts in 
"Telefonnummer für Datenweiterleitung einstellen" in den Systemeinstellungen 
(Administrator) gespeichert sein.

1 Drücken Sie die Taste 
[ANWENDERSPEZIFISCHE 
EINSTELLUNGEN].

2 Wählen Sie die 
Einstellungen über das 
Touch-Panel.
(1) Berühren Sie die Taste 

[Faxdaten- Empf./Weiterleit].

(2) Berühren Sie die Taste 
[Faxeinstellungen].

(3) Berühren Sie die Taste 
[Ausführen] unter 
"Empfangene Daten 
weiterleiten".

(4) Berühren Sie die Taste [OK].

ANWENDERSPEZIFISCHE
EINSTELLUNGEN

Faxeinstellungen

I-Fax-Einstellungen

Systemeinstellungen

Faxdaten Empfang/Weiterleitung Zurück

Mehrfachsatz-Druck

Heftung

Empfangseinstellungen: Auto-Empfang

Empfangene Daten weiterleiten:

Systemeinstellungen

Fax-Einstellungen OKAbbrechen

Ausführen

OKAbbrechen

Empfangene Daten an anderes Gerät

weiterleiten?

Systemeinstellungen Admin. Passwort Beenden

Gesamtzählung

Papierkassetten-
Einstellung

Drucker Parameter Doku.-Ablage
Kontrolle

Adresss-
steuerung

Faxdaten-
Empf./Weiterleit

USB-Gerät prüfen

Standard-
einstellungen

Listendruck
(Benutzer)

(2)

(3)

(4)

(1)
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KOMFORTWAHL
Die einfach anzuwendenden Zielwahltasten und die Funktion Erneut 
senden können benutzt werden, um Wählfehler zu vermeiden und um Zeit 
zu sparen.

Zielwahltasten
Eine in einer Zielwahltaste gespeicherte Faxnummer kann durch einfachen 
Berühren der Taste abgerufen werden.
Eine Zielwahltaste für eine Gruppe kann gewählt werden, um automatisch 
an jedes in der Gruppe gespeicherte Ziel zu senden.

(1) Berühren Sie die Taste 
[Adressbuch].

(2) Berühren Sie die Taste mit 
dem gewünschten Ziel.
Um die Nummern von 
Zielwahltasten zu ändern, die auf 
dem Bildschirm angezeigt werden, 
berühren Sie die Taste 

. Wählen Sie 5, 10 
oder 15 Tasten.

(3) Berühren Sie die Taste [An].

Auto

Auto

USB Sp. ScanFaxScannen

Standard

Auto-Empfang
Faxspeicher:100%

I-Fax PC-Scan

Scannen: Senden:

Ablage

Offene Ablage

Adressprüfung

Dir. senden

Unteradresse

Adressbuch

Spezialmodi

Auflösung

Belichtung

Original

Häufig ABCD EFGH IJKL MNOP QRSTU VWXYZ etc.

1

2

105 15 An Cc

III III

GGG GGG

EEE EEE

CCC CCC

AAA AAA

JJJ JJJ

HHH HHH

FFF FFF

DDD DDD

BBB BBB

Globale
Adresssuche

Adresseingabe

Adressen sort.

Unteradresse

Adressprüfung

Param.Ein-
Stellungen

A4

(2)

(3)

(1)

10 155
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Erneutes Senden
Berühren Sie die Taste [Erneut senden], wenn Sie an eines der acht letzten 
Ziele senden möchten, die Sie gerade für eine Übertragung verwendet 
haben.
Erneutes Senden ist in einigen Fällen nicht möglich, so z.B. wenn ein Bild 
über eine Zielwahltaste für eine Gruppe gesendet wurde.

(1) Berühren Sie die Taste 
[Erneut senden].

(2) Berühren Sie die Taste mit 
dem gewünschten Ziel.
Die angezeigten Ziele enthalten 
auch Ziele via Scannen an E-Mail 
und Internetfax.

Auto

Auto

USB Sp. ScanFaxI-Fax PC Scan

Scannen:

Scannen

Senden:

Standard

Auto-Empfang

Faxspeicher:100%

LautsprecherBereit zum Senden. Erneut senden

Ablage

Offene Ablage

Adressprüfung

Dir. senden

Unteradresse

Adressbuch

Spezialmodi

Auflösung

Belichtung

Original

AbbrechenErneut senden

EEE EEE

AAA AAANr.01

Nr.03

Nr.05

Nr.07

CCC CCC

GGG GGG

FFF FFF

BBB BBB

DDD DDD

HHH HHH

Nr.02

Nr.04

Nr.06

Nr.08

A4

(2)

(1)
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Schnellwahl
Wenn Sie eine Einzeltaste oder eine Gruppentaste speichern, wird der Taste eine 
dreistellige Suchnummer zugeordnet.
Sie können ein Ziel überprüfen, indem Sie die Taste  und die dreistellige Suchnummer verwenden.
Um eine Suchnummer zu überprüfen, drucken Sie die entsprechende Liste im Menü 
Adressliste senden in den Systemeinstellungen.

Wählen mit dem Lautsprecher
Wenn der Lautsprecher beim Wählen eingeschaltet ist, beginnt die Faxübertragung nach 
Beendigung des Wählvorgangs und nach Herstellung der Verbindung. Wenn sich jemand 
meldet, können Sie die Stimme der Person hören aber ihr nicht antworten.

(1) Berühren Sie die 
Taste  .

(2) Geben Sie die 
3-stellige 
Suchnummer über die 
Zifferntasten ein.

Berühren Sie die Taste 
[Lautsprecher].
Sie hören den Wählton über 
den Lautsprecher des Geräts.
Wählen Sie die Faxnummer für 
das Ziel über die Zifferntasten 
oder über die Taste 
[Adressbuch].
Wenn die Verbindung 
hergestellt wurde, drücken Sie 
die Taste [STAR], um das Fax 
zu senden.

Auto

Auto

Fax

Standard

Suchnummer eingeben. (001-999)

Original

A4

A4

Auto

Auto

USB Sp. ScanFaxI-Fax PC Scan

Scannen:

Scannen

Senden:

Standard

Auto-Empfang

Faxspeicher:100%

LautsprecherBereit zum Senden. Erneut senden

Ablage

Offene Ablage

Adressprüfung

Dir. senden

Unteradresse

Adressbuch

Spezialmodi

Auflösung

Belichtung

Original

(1)

USB Sp. ScanI-Fax PC ScanScannen (2)
Scannen: Senden:

Ablage

Offene Ablage

Adressprüfung

Dir. senden

Unteradresse

Adressbuch

Spezialmodi

Auflösung

Belichtung

Auto-Empfang

Faxspeicher:100%

Auto

AutoLautstärke

USB Sp. ScanFax

Spezialmodi

Auflösung

Belichtung

Original

Scannnen

Standard

Faxspeicher:100%

LautsprecherTelefonmodus. Erneut senden

Manueller
Fax-Empfang

I-Fax PC Scan

Scannen: Senden:Adressbuch

Adressprüfung

Ablage

Offene Ablage

A4
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SENDEN DES GLEICHEN FAXES 
AN MEHRERE EMPFÄNGER 
(Rundsendung)

Das gleiche Dokument/Bild kann in einem 
einzigen Vorgang an mehrere Ziele mit 
unterschiedlichen Faxmodi, Scanmodi und 
Internetfaxmodi gesendet werden. Wenn Sie 
häufig Dokumentent/Bilder an die selbe 
Zielgruppe senden, ist es empfehlenswert, diese 
Ziele als Gruppe in einer Zielwahltaste zu 
speichern.
Im Folgenden wird erläutert, wie Sie eine 
Faxnummer über die Zifferntasten eingeben und 
wie Sie dann ein Ziel aussuchen, das in einer 
Zielwahltaste gespeichert ist.

1 Legen Sie das Original ein.
Legen Sie bei Verwendung des 
Vorlagenglases das Original mit der 
zu scannenden Seite nach unten ein.

2 Faxnummer für das erste 
Ziel eingeben.

Original Rundsendung

Übertragung

Die zu scannende Seite muss oben sein!

Fehler beheben
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3 Wählen Sie die Einstellungen 
über das Touch-Panel.
(1) Berühren Sie die Taste 

[Adressbuch].

(2) Berühren Sie die 
Zielwahltaste, in der das 
gewünschte Ziel 
gespeichert ist.
Um die Nummern von 
Zielwahltasten zu ändern, die auf 
dem Bildschirm angezeigt werden, 
berühren Sie die Taste 

. Wählen Sie 5, 10 
oder 15 Tasten.

(3) Berühren Sie die Taste 
[An].

(4) Berühren Sie die Taste 
[Adressprüfung].

(5) Prüfen Sie die Ziele und 
berühren Sie die Taste [OK].
Um ein Ziel zu löschen, berühren 
Sie die Taste für das Ziel, das Sie 
löschen möchten. Eine Meldung 
wird angezeigt, die den 
Löschvorgang bestätigt. Berühren 
Sie die Taste [Ja].

4 Drücken Sie die Taste 
[START].

Auto

Auto

Standard

Adressbuch Original

USB Sp. ScanFaxI-Fax PC-ScanScannen

Dir. senden Belichtung

Scannen: Senden:

Ablage

Offene Ablage

Adressprüfung

Unteradresse

Spezialmodi

Auflösung

Auto-Empfang

Faxspeicher:100%

Häufig

1

2

105 15 An CC

III III

GGG GGG

EEE EEE

CCC CCC

AAA AAA

JJJ JJJ

HHH HHH

FFF FFF

DDD DDD

BBB BBB

Globale
Adresssuche

Adresseingabe

Adressen sort.

Unteradresse

Adressprüfung

Param.Ein-
Stellungen

1

1

0123456789 CCC CCC

Adressprüfung OK

001 002

An CC

ABCD EFGH IJKL MNOP QRSTU VWXYZ etc.

A4

(1)

(3)

(4) (2)

(5)

10 155

Scannen abbrechen
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SPEZIAL-FAXMODI
Die Spezialmodi können für eine Vielzahl von Sonderfunktionen bei 
Faxübertragungsaufträgen genutzt werden.
Auf den folgenden Seiten werden die verschiedenen Faxübertragungsarten 
vorgestellt, die ausgeführt werden können. (Die Verfahren für die Nutzung der 
einzelnen Spezialmodi werden nicht erläutert.)
Jeder Spezialmodus hat seine speziellen Einstellungen und Schritte, jedoch ist 
die grundlegende Vorgehensweise bei allen Modi die gleiche. Das 
grundlegende Verfahren für die Auswahl eines Spezialmodus wird auf der 
folgenden Seite mit dem Beispiel "Löschen" erläutert.
Für die Verfahren zur Nutzung der Spezialmodi siehe 
Bedienungsanleitung, "4. FAX" unter "SPEZIALMODI".

Spezialmodi

Öffnen Sie zum Verwenden eines 
Spezialmodus das entsprechende 
Menü, und berühren Sie das Feld 

des gewünschten Modus. Das 
Menü umfasst zwei Bildschirme. Mit 
den Feldern  und  können 
Sie zwischen den Bildschirmen 
wechseln.
Berühren Sie zum Öffnen des 
Spezialmodusmenüs das Feld 
[Spezialmodi] im 
Ausgangsbildschirm.

Wenn ein mit  umrandetes Feld für einen Spezialmodus berührt wird, 
wird das Feld markiert, und die Einstellungen werden abgeschlossen.
Wenn ein Feld für einen anderen Spezialmodus berührt wird, wird ein 
Einstellungsbildschirm angezeigt, in dem Sie die Einstellungen für diesen 
Modus wählen können.
Die angezeigten Felder variieren in Abhängigkeit von den installierten 
Peripheriegeräten.

A4 Auto

Auto

Standard

Adressbuch Original

USB Sp. ScanFaxI-Fax PC-ScanScannen

Dir. senden Belichtung

Scannen: Senden:

Ablage

Offene Ablage

Adressprüfung

Unteradresse

Spezialmodi

Auflösung

Auto-Empfang

Faxspeicher:100%

Bildschirm 1 Bildschirm 2

1

2

Fax/Spezialmodi

Slow Scan
Modus

OK

Visiten-
kartenscan

LöschenProgramm Timer

Kartenbeilage Auftrag
erstellen

Offene AblageAblage

Transaktions-
Report

Eigenen Namen
Ausw.

Postfach Abruf

OKFax/Spezialmodi

2

2
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WÄHLEN EINES SPEZIALMODUS
Das Vorgehen bei der Auswahl eines Fax-Spezialmodus wird weiter unten erläutert.
Die Einstellungen, die gewählt werden müssen, sind bei jedem Spezialmodus 
unterschiedlich, die allgemeine Vorgehensweise ist jedoch gleich. Das Verfahren zum 
Löschen von Schatten an den Rändern des Bildes beim Senden eines Faxes wird weiter 
unten im Beipiel erläutert.

1 Legen Sie das Original ein.
Legen Sie bei Verwendung des 
Vorlagenglases das Original mit der 
zu scannenden Seite nach unten ein.

2 Wählen Sie die Einstellungen 
über das Touch-Panel.
(1) Berühren Sie das Feld 

[Spezialmodi].

(2) Berühren Sie die Taste 
[Löschen].
Die Löscheinstellungen werden so 
eingestellt, dass eine Breite von 
15 mm um die Ränder des 
Originals herum gelöscht wird.

(3) Stellen Sie die Löschbreite auf 
15 mm ein, mit Hilfe der 

-Tasten.
Der Schattenlöschbereich ist 
standardmäßig auf "Rand löschen" 
eingestellt.
Eine bestimmte Seite lässt sich mit 
der [Randlöschen]-Taste und 
durch die Wahl der Einstellungen 
dieser Seite löschen.

(4) Berühren Sie die Taste [OK].

3 Geben Sie die Faxnummer des 
Empfangsgerätes ein und 
drücken Sie die Taste [START].

Die zu scannende Seite muss oben sein!

Auto

Auto

Standard

Adressbuch Original

USB Sp. ScanFaxI-Fax PC-ScanScannen

Dir. senden Belichtung

Scannen: Senden:

Ablage

Offene Ablage

Adressprüfung

Unteradresse

Spezialmodi

Auflösung

Auto-Empfang

Faxspeicher:100%

Randlöschen

Fax/Spezialmodi

Löschen

Rand
löschen Rand

Abbrechen OK

OK

15 (0~20)
mm

A4

1

2

Fax/Spezialmodi

Slow Scan
Modus

OK

Visiten-
kartenscan

LöschenProgramm Timer

Kartenbeilage Auftrag
erstellen

Offene AblageAblage

Transaktions-
Report

Eigenen Namen
Ausw.

(3)

(4)

(2)

(1)

Scannen abbrechen
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PRAKTISCHE FAXFUNKTIONEN

Löschen von Schatten am Rand (Löschen)

Vorder- und Rückseite einer Karte als 
eine einzige Seite senden (Kartenbeilage)

Senden mehrerer Seiten in einem 
einzigen Übertragungsauftrag 
(Auftragsaufbau)

Hiermit löschen Sie 
Randschattierungen, die beim 
Faxen von Büchern und 
anderen dicken Originalen 
entstehen.

Mit dieser Funktion können Sie 
die Vorder- und Rückseite 
einer Karte in nur einer 
Faxübertragung und als eine 
Seite senden.

Ein Stapel, der höher ist als die 
Markierungslinie des 
automatischen 
Originaleinzugs, kann über 
diesen Einzug nicht zugeführt 
werden.
Bei der Funktion 
Auftragsaufbau können Sie 
den Stapel der Originale in 
Sets aufteilen, jedes der Sets 
einzeln einführen und sie 
anschließend zusammen in 
einem einzigen 
Übertragungsauftrag senden.

Übertragung

Ohne löschen

Mit löschen
Übertragung

Vorderseite

Rückseite

Übertragung

Übertragung
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Ein Fax direkt vom Computer aus senden 
(PC-Fax)

Das Gerät verfügt auch über die 
folgenden Funktionen
• Weiterleiten eines eingegangenen Faxes an eine Netzwerkadresse 

(Eingangs-Routing einstellen)
☞ Bedienungsanleitung, "FAXEMPFANG" unter "4. FAX".

• Ein Fax zu einem bestimmten Zeitpunkt senden (Timer)
• Faxvorgänge speichern (Programm)
• Änderung der Druckeinstellungen für den Übertragungsbericht 

(Transaktionsreport)
• Vorübergehende Änderung der Absenderinformationen (Eigenen Namen Ausw.)
• Faxen dünner Originale (Slow-Scan-Modus)
• Versenden von Visitenkarten (Visitenkartenscan) (Visitenkarteneinzug ist 

erforderlich.)
• Aufruf eienes Faxgerätes und Aktivierung des Faxempfangs (Abruf)
• Ein Fax senden, wenn ein anderes Gerät Ihr Gerät abruft (Abrufspeicher)

☞ Bedienungsanleitung, "SPEZIALMODI" unter "4. FAX".
• Ausführung der F-Code-Kommunikation

☞ Bedienungsanleitung, "AUSFÜHRUNG DER F-CODE-KOMMUNIKATION" 
unter "4. FAX".

• Anschluss und Verwendung eines bestehenden Telefons (Nebenstellentelefon)
☞ Bedienungsanleitung, "VERWENDUNG EINES NEBENSTELLENTELEFONS" 

unter "4. FAX".

Ein Dokument auf einem 
Computer kann über das Gerät 
als Fax versendet werden. 
Markieren Sie auf Ihrem 
Computer den PC-Fax-Treiber 
als Druckertreiber und aktivieren 
Sie dann den Druckbefehl in der 
Software-Anwendung. Es 
werden Bilddaten für die 
Übertragung erstellt und als Fax 
gesendet.
Diese Funktion kann nur auf 
einem Windows-Betriebssystem 
genutzt werden.

Weitere Informationen finden Sie in der Hilfedatei des PC-Fax-Treibers.

Übertragung



Beachten Sie bitte die folgenden Hinweise
• Für Informationen über Ihr Betriebssystem wird auf Ihr Betriebssystemhandbuch oder 

die Online-Hilfe verwiesen.
• Die Erklärungen zu Bildschirmen und Prozeduren in einer Windows-Umgebung 

erfolgen hauptsächlich in Bezug auf Windows Vista®. Die Fenster können je nach der 
Version des Betriebssystems oder Softwareanwendung variieren.

• Die Erläuterungen der Ansichten und Vorgehensweisen in einer Macintosh-Umgebung 
basieren auf dem Mac OS X v10.4 bei Verwendung eines Mac OS X. Die Fenster 
können je nach Version des Betriebssystems oder der Softwareanwendung variieren.

• Bitte ersetzen Sie bei allen Verweisen auf "xx-xxxx" in diesem Handbuch "xx-xxxxx" 
durch die Modellbezeichnung Ihres Geräts.

• Dieses Handbuch wurde sehr sorgfältig vorbereitet. Bitte wenden Sie sich bei etwaigen 
Kommentaren oder Bedenken bezüglich des Handbuchs an Ihren Händler oder Ihre 
nächstgelegene autorisierte Servicevertretung.

• Dieses Produkt wurde strikten Qualitätskontroll- und Inspektionsverfahren unterzogen. 
Bitte wenden Sie sich im unwahrscheinlichen Fall eines Defekts oder eines anderen 
Problems an Ihren Händler oder an Ihren nächstgelegenen autorisierten 
Servicevertreter.

• Mit Ausnahme der gesetzlich verordneten Verantwortung ist SHARP nicht für Fehler 
verantwortlich, die während der Verwendung des Produkts oder seiner Optionen 
auftreten, oder Fehler aufgrund des inkorrekten Betriebs des Produkts oder seiner 
Optionen, oder andere Fehler, oder jegliche andere Schäden, die aufgrund der 
Verwendung des Produkts auftreten.

• Dieses Handbuch enthält Verweise auf die Faxfunktion. Beachten Sie jedoch bitte, 
dass die Faxfunktion in einigen Ländern und Regionen nicht zur Verfügung steht.

Achtung
• Das Reproduzieren, Adaptieren oder Übersetzen des Inhalts des Handbuchs ohne 

vorherige schriftliche Genehmigung ist mit Ausnahme des urheberrechtlich erlaubten 
Umfangs verboten.

• Alle in diesem Handbuch enthaltenen Informationen können ohne vorherige 
Ankündigung geändert werden.

Illustrationen und das in diesem Handbuch abgebildete Bedienfeld
Die Peripheriegeräte sind im Allgemeinen optional. In einigen Modellen sind bestimmte 
Peripheriegeräte jedoch als Standardausrüstung installiert.
Die Erläuterungen in diesem Handbuch setzen voraus, dass 500-Blatt-Papierkassetten 
(insgesamt vier Fächer) im MX-B381 eingesetzt sind.
In Bezug auf einzelne Funktionen und Anweisungen setzen die Erläuterungen ferner die 
Installation weiterer Komponenten voraus.

Die in diesem Handbuch aufgeführten Bildschirmanzeigen, 
Meldungen und Tastennamen können aufgrund von Verbesserungen 
und Änderungen von denen am Gerät abweichen.



Kurzanleitungde

M
X

-B
381

K
urzanleitung

GEDRUCKT IN FRANKREICH
E-SMF0900GHZZ



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /AGaramond-Italic
    /AGaramond-Regular
    /AGaramond-Semibold
    /AGaramond-SemiboldItalic
    /AGOldFace-BoldOutline
    /AGOldFace-Outline
    /AmericanTypewriter-Bold
    /AmericanTypewriter-BoldA
    /AmericanTypewriter-BoldCond
    /AmericanTypewriter-BoldCondA
    /AmericanTypewriter-Cond
    /AmericanTypewriter-CondA
    /AmericanTypewriter-Light
    /AmericanTypewriter-LightA
    /AmericanTypewriter-LightCond
    /AmericanTypewriter-LightCondA
    /AmericanTypewriter-Medium
    /AmericanTypewriter-MediumA
    /ArialDualGreekMT
    /ArialDualGreekMT-Bold
    /ArialDualGreekMT-BoldIncl
    /ArialDualGreekMT-Inclined
    /Arquitectura
    /AvantGarde-Book
    /AvantGarde-BookOblique
    /AvantGarde-Demi
    /AvantGarde-DemiOblique
    /BadlocICG
    /BadlocICG-Bevel
    /BadlocICG-Compression
    /Bauhaus-Bold
    /Bauhaus-Demi
    /Bauhaus-Heavy
    /Bauhaus-Light
    /Bauhaus-Medium
    /Bellevue
    /Benguiat-Bold
    /Benguiat-Book
    /BenguiatGothic-Bold
    /BenguiatGothic-BoldOblique
    /BenguiatGothic-Book
    /BenguiatGothic-BookOblique
    /BenguiatGothic-Heavy
    /BenguiatGothic-HeavyOblique
    /BenguiatGothic-Medium
    /BenguiatGothic-MediumOblique
    /BodoniHighlightICG
    /Bookman-Bold
    /Bookman-BoldItalic
    /Bookman-Demi
    /Bookman-DemiItalic
    /Bookman-Light
    /Bookman-LightItalic
    /Bookman-Medium
    /Bookman-MediumItalic
    /BroadbandICG
    /BubbledotICG-CoarseNeg
    /BubbledotICG-CoarsePos
    /BubbledotICG-FineNeg
    /BubbledotICG-FinePos
    /BurweedICG
    /BurweedICG-Thorny
    /Carta
    /CaslonTwoTwentyFour-Black
    /CaslonTwoTwentyFour-BlackIt
    /CaslonTwoTwentyFour-Bold
    /CaslonTwoTwentyFour-BoldIt
    /CaslonTwoTwentyFour-Book
    /CaslonTwoTwentyFour-BookIt
    /CaslonTwoTwentyFour-Medium
    /CaslonTwoTwentyFour-MediumIt
    /CastellarMT
    /Cheltenham-Bold
    /Cheltenham-BoldItalic
    /Cheltenham-Book
    /Cheltenham-BookItalic
    /Cheltenham-Light
    /Cheltenham-LightItalic
    /Cheltenham-Ultra
    /Cheltenham-UltraItalic
    /ChiladaICG-Cuatro
    /ChiladaICG-Dos
    /ChiladaICG-Tres
    /ChiladaICG-Uno
    /City-Bold
    /City-BoldItalic
    /City-Medium
    /City-MediumItalic
    /CopyfontA
    /Courier
    /Courier-Bold
    /Courier-BoldOblique
    /CourierC
    /CourierC-Bold
    /CourierC-BoldOblique
    /CourierC-Oblique
    /Courier-Oblique
    /Cushing-Bold
    /Cushing-BoldItalic
    /Cushing-Book
    /Cushing-BookItalic
    /Cushing-Heavy
    /Cushing-HeavyItalic
    /Cushing-Medium
    /Cushing-MediumItalic
    /DigitalICG
    /DorchesterScriptMT
    /EastBlocICG-Closed
    /EastBlocICG-ClosedAlt
    /EastBlocICG-Open
    /EastBlocICG-OpenAlt
    /Esprit-Black
    /Esprit-BlackItalic
    /Esprit-Bold
    /Esprit-BoldItalic
    /Esprit-Book
    /Esprit-BookItalic
    /Esprit-Medium
    /Esprit-MediumItalic
    /FarfelICG-FeltTip
    /FarfelICG-Pencil
    /FarrierICG
    /FarrierICG-Black
    /FarrierICG-Bold
    /Fenice-Bold
    /Fenice-BoldOblique
    /Fenice-Light
    /Fenice-LightOblique
    /Fenice-Regular
    /Fenice-RegularOblique
    /Fenice-Ultra
    /Fenice-UltraOblique
    /FrizQuadrata
    /FrizQuadrata-Bold
    /Galliard-Black
    /Galliard-BlackItalic
    /Galliard-Bold
    /Galliard-BoldItalic
    /Galliard-Italic
    /Galliard-Roman
    /Galliard-Ultra
    /Galliard-UltraItalic
    /Garamond-Bold
    /Garamond-BoldCondensed
    /Garamond-BoldCondensedItalic
    /Garamond-BoldItalic
    /Garamond-Book
    /Garamond-BookCondensed
    /Garamond-BookCondensedItalic
    /Garamond-BookItalic
    /Garamond-Light
    /Garamond-LightCondensed
    /Garamond-LightCondensedItalic
    /Garamond-LightItalic
    /Garamond-Ultra
    /Garamond-UltraCondensed
    /Garamond-UltraCondensedItalic
    /Garamond-UltraItalic
    /GillSans
    /GillSans-Bold
    /GillSans-BoldItalic
    /GillSans-ExtraBold
    /GillSans-Italic
    /Giovanni-Black
    /Giovanni-BlackItalic
    /Giovanni-Bold
    /Giovanni-BoldItalic
    /Giovanni-Book
    /Giovanni-BookItalic
    /GoudyTextMT
    /Helvetica
    /Helvetica-Bold
    /Helvetica-BoldOblique
    /HelveticaNeueEastA-Bold
    /HelveticaNeueEastA-BoldObl
    /HelveticaNeueEastA-Roman
    /HelveticaNeueEastA-RomanObl
    /HelveticaNeueEastA-Thin
    /HelveticaNeueEastA-ThinObl
    /Helvetica-Oblique
    /ICenter
    /Isadora-Bold
    /Isadora-Regular
    /ItcEras-Bold
    /ItcEras-Book
    /ItcEras-Demi
    /ItcEras-Light
    /ItcEras-Medium
    /ItcEras-Ultra
    /ItcKabel-Bold
    /ItcKabel-Book
    /ItcKabel-Demi
    /ItcKabel-Medium
    /ItcKabel-Ultra
    /Korinna-Bold
    /Korinna-KursivBold
    /Korinna-KursivRegular
    /Korinna-Regular
    /Leawood-Black
    /Leawood-BlackItalic
    /Leawood-Bold
    /Leawood-BoldItalic
    /Leawood-Book
    /Leawood-BookItalic
    /Leawood-Medium
    /Leawood-MediumItalic
    /LemonadeICG
    /LemonadeICG-Bold
    /Machine
    /Machine-Bold
    /Madrone
    /MetropolisICG
    /MiniPics-ASL
    /MiniPics-LilCreatures
    /MiniPics-LilDinos
    /MiniPics-LilFeatures
    /MiniPics-LilFishies
    /MiniPics-LilFolks
    /MiniPics-NakedCityDay
    /MiniPics-NakedCityNight
    /MiniPics-UprootedLeaf
    /MiniPics-UprootedTwig
    /NarrowbandPrimeICG
    /NarrowbandPrimeICG-Bold
    /NewBaskerville-Bold
    /NewBaskerville-BoldItalic
    /NewBaskerville-Italic
    /NewBaskerville-Roman
    /NewtronICG
    /NewtronICG-Alt
    /NewtronICG-Open
    /NuevaMM
    /NuevaMM-It
    /NuptialScript
    /OfficinaSans-Bold
    /OfficinaSans-BoldItalic
    /OfficinaSans-Book
    /OfficinaSans-BookItalic
    /OfficinaSerif-Bold
    /OfficinaSerif-BoldItalic
    /OfficinaSerif-Book
    /OfficinaSerif-BookItalic
    /OlympusSymbols-Bold
    /OlympusSymbols-Regular
    /OmniBlack
    /OmniBlackItalic
    /OmniBold
    /OmniBoldItalic
    /OmniBook
    /OmniBookItalic
    /ParisFlashICG
    /PepitaMT
    /Ponderosa
    /Poplar
    /PragmaticaC
    /PragmaticaC-Bold
    /PragmaticaC-BoldOblique
    /PragmaticaC-Oblique
    /PragmaticaCondC
    /PragmaticaCondC-Bold
    /QuicksansAccurateICG
    /QuicksansAccurateICG-Fill
    /QuicksansAccurateICG-Guides
    /QuicksansAccurateICG-Out
    /QuicksansAccurateICG-Solid
    /Qwerty-Mac
    /Qwerty-PC
    /RaceTracSSK
    /RaceTracSSK-Bold
    /RaceTracSSK-BoldItalic
    /RaceTracSSK-Italic
    /RainDanceSSK
    /RainDanceSSK-Bold
    /RainDanceSSK-BoldItalic
    /RainDanceSSK-Italic
    /RaindropSSK-Bold
    /RaindropTooSSK-Bold
    /RascaSCapsSSK
    /RecitalSSK
    /RecitalSSK-Bold
    /RecitalSSK-BoldItalic
    /RecitalSSK-Italic
    /RecognitaBookSSK
    /RecognitaBookSSK-SemiBold
    /RecognitaSSK
    /RecognitaSSK-Bold
    /ReductoCondSSK
    /ReductoLightSSK
    /ReductoSSK
    /ReductoSSK-Bold
    /ReferenceSSK
    /ReigleSSK
    /ReigleSSK-Bold
    /ReparteeSSK
    /ReparteeSSK-Bold
    /ReparteeSSK-BoldItalic
    /ReparteeSSK-Italic
    /ReprintBlackSSK
    /ReprintSSK
    /Repro1
    /RepublikSansICG-01
    /RepublikSansICG-02
    /RepublikSansICG-03
    /RepublikSansICG-03Alt
    /RepublikSerifICG-01
    /RepublikSerifICG-02
    /RepublikSerifICG-03
    /RepublikSerifICG-03Alt
    /ResourceSSK
    /ResourceSSK-Bold
    /ResourceSSK-Italic
    /ResusaSCapsSSK
    /RialtoSCapsSSK
    /RialtoSCapsSSK-Bold
    /RialtoSCapsSSK-BoldItalic
    /RialtoSCapsSSK-Italic
    /RiccioDisplayScriptSSK
    /RifrafScriptSSK
    /RifrafScriptSSK-Bold
    /RifrafScriptSSK-BoldItalic
    /RifrafScriptSSK-Italic
    /RingFont
    /RoadieSSK
    /RoadieSSK-Bold
    /RobaloSCapsSSK
    /RobaloSCapsSSK-Bold
    /RobaloSCapsSSK-BoldItalic
    /RobaloSCapsSSK-Italic
    /RobleRoundedSCapsSSK
    /RobleRoundedSCapsSSK-Italic
    /RobleSCapsSSK
    /RobleSCapsSSK-Bold
    /RobleSCapsSSK-BoldItalic
    /RobleSCapsSSK-Italic
    /RoboChancerySSK
    /RococoSSK
    /RosarioSSK
    /RosarioSSK-Bold
    /RosarioSSK-BoldItalic
    /RosarioSSK-Italic
    /RoselleCapsSSK
    /RoselleCapsSSK-Bold
    /RoselleCapsSSK-BoldItalic
    /RoselleCapsSSK-Italic
    /Rosewood-Fill
    /Rosewood-Regular
    /RossonLightSSK
    /RossonSSK
    /RubinoSansICG
    /RubinoSansICG-Fill
    /RubinoSansICG-Guides
    /RubinoSansICG-Out
    /RubinoSansICG-Solid
    /RuskaSCapsSSK
    /RussellSquare
    /RussellSquare-Oblique
    /SerpentineSansICG
    /SerpentineSansICG-Bold
    /SerpentineSansICG-BoldOblique
    /SerpentineSansICG-Light
    /SerpentineSansICG-LightOblique
    /SerpentineSansICG-Oblique
    /Signature
    /SignatureLight
    /Slimbach-Black
    /Slimbach-BlackItalic
    /Slimbach-Bold
    /Slimbach-BoldItalic
    /Slimbach-Book
    /Slimbach-BookItalic
    /Slimbach-Medium
    /Slimbach-MediumItalic
    /Souvenir-Demi
    /Souvenir-DemiItalic
    /Souvenir-Light
    /Stencil
    /Symbol
    /TektonMM
    /TektonMM-Oblique
    /Tiepolo-Black
    /Tiepolo-BlackItalic
    /Tiepolo-Bold
    /Tiepolo-BoldItalic
    /Tiepolo-Book
    /Tiepolo-BookItalic
    /Times-Bold
    /Times-BoldItalic
    /Times-Italic
    /Times-Roman
    /Usherwood-Black
    /Usherwood-BlackItalic
    /Usherwood-Bold
    /Usherwood-BoldItalic
    /Usherwood-Book
    /Usherwood-BookItalic
    /Usherwood-Medium
    /Usherwood-MediumItalic
    /VAGRounded-Black
    /VAGRounded-Bold
    /VAGRounded-Light
    /VAGRounded-Thin
    /Veljovic-Black
    /Veljovic-BlackItalic
    /Veljovic-Bold
    /Veljovic-BoldItalic
    /Veljovic-Book
    /Veljovic-BookItalic
    /Veljovic-Medium
    /Veljovic-MediumItalic
    /Willow
    /WontonICG
    /WoodtypeOrnaments-One
    /WoodtypeOrnaments-Two
    /ZapfChancery-MediumItalic
    /ZapfDingbats
    /ZiffernNormal
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /FRA <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




